

Предварительные итоги социально-экономического развития Голынщинского сельсовета Кирсановского района за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги за текущий финансовый год

Предварительные итоги социально-экономического развития Голынщинского сельсовета на 2021 год сформированы с учетом анализа социально-экономического развития Голынщинского сельсовета за 2021 год, на основе анализа экономической ситуации за 9 месяцев 2021 года, предварительной оценки развития экономики сельсовета в 2021 году.

В предстоящий период главной целью социально-экономического развития Голынщинского сельсовета является повышение качества и уровня жизни населения, решения вопросов местного уровня, создание условий для инвестиционной привлекательности, создание эффективной, ориентированной на конечный результат социальной инфраструктуры.

Для достижения главной цели социально-экономического развития Голынщинского сельсовета в 2021 году необходимо обеспечение органами местного самоуправления сельсовета выполнения определенных задач и достижение целевых ориентиров, определение приоритетных направлений расходования бюджетных средств на очередной финансовый год и среднесрочную перспективу.

Социально-демографическая ситуация

В Голынщинском сельсовете на 01.01.2020 года проживало 2237 человек постоянного населения, из них 686 человек граждан пожилого возраста, что составляет 30 процентов от общей численности населения, детей до 18 лет проживает 356 человек, из них детей в возрасте до 6 лет – 121 человек.

За прогнозируемый период 2021 года ожидается прирост населения Голынщинского сельсовета за счет внешней и внутренней миграции. Основным фактором, позволяющим сделать вывод о приросте, является индивидуальное жилищное строительство, приобретение жилья за счет средств семейного материнского капитала. 60 процентов населения относятся к экономически активному населению. Однако близость сельсовета к городу с большим предложением рабочих мест и более высокой заработной платой станет основной проблемой социально-экономического развития поселения.

Основными направлениями в работе администрации сельсовета и сельского Совета народных депутатов в 2021 году в сфере улучшения демографической ситуации является участие сельсовета в районных и областных программах социальной поддержки молодых семей. По состоянию на 01.01.2021 года число зарегистрированных безработных по

нашему сельсовету составляет 5 человек, это на 1 человека меньше, чем в предыдущих годах.

Участие сельсовета в ряде социальных программ дает основание прогнозировать постепенную стабилизацию демографической ситуации за счет снижения смертности, увеличения рождаемости, средней продолжительности жизни, улучшения качества жизни и здоровья, что в совокупности даст значительный социально-экономический эффект.

Потенциал экономики и социальной сферы

Основная отрасль экономики – сельское хозяйство. Основным производителем сельскохозяйственной продукции (продукция растениеводства) является ООО «Юго-Восточная» агрогруппа. В отрасли растениеводства рост производства продукции ожидается за счет повышения урожайности основных сельскохозяйственных культур (зерновые, сахарная свекла, подсолнечник), применения современных средств химизации, совершенствования технологии производства и уборки. В настоящее время основная часть сельскохозяйственной продукции производится в личных подсобных хозяйствах.

Основной задачей в области сельскохозяйственного производства является применение новых современных технологий при выращивании с/х культур без затрат ручного труда, развитие личных подсобных хозяйств.

Транспорт и связь

Основные виды транспорта на территории сельсовета – личные автомобили. Перевозки пассажиров по маршруту с.Голынщина – г.Кирсанов, с.Кобяки – г.Кирсанов осуществляет ООО «Региональная транспортная компания».

Связь представлена отделениями почтовой связи и АТС в с.Голынщина, с.Кобяки. АТС насчитывает 433 номера, все 7 населенных пункта охвачены телефонной связью.

Увеличивается количество частных лиц, имеющих выход на телекоммуникационные сети. Во всех населенных пунктах установлены уличные таксофоны, в отделении почтовой связи с.Голынщина имеется доступ в интернет для жителей сельсовета.

Малое предпринимательство

По состоянию на 01.01.2021 года на территории сельсовета сформировалась оптимальная сеть предприятий торговли в количестве 5 магазинов, количество работающих 12 человек. Вместе с ростом розничного товарооборота решается задача по расширению ассортимента реализуемых товаров, внедрению новых форм обслуживания покупателей. Занимаются

предпринимательской деятельностью 37 человек в сфере торговли. Предприятий бытового обслуживания на селе нет, сельчане пользуются ремонтно-бытовыми услугами города Кирсанова.

Дорожное хозяйство

Проблемой дорожного хозяйства Голынщинского сельсовета является строительство и ремонт дорог с твердым покрытием.

В текущем году запланировано на содержание дорог 1404,5 тыс. рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Основными проблемами в жилищно-коммунальной сфере является строительство и ремонт дорог с твердым покрытием, сбор твердых коммунальных отходов, уличное освещение.

В 2021 году по программе «Народная инициатива» проведена работа по замене водонапорной башни в с.Кобяки, проведен ремонт автодороги на ул.Мартыновка в с.Голынщина с асфальтовым покрытием протяженностью 512 м, стоимость работ составила 1698136 руб.; по программе «Формирование современной городской среды» проведено обустройство общественной территории (за зданием Голынщинского СДК) – устройство спортивной площадки, стоимость работ составила 638433 руб. По программе «Развитие сельской территории» проведен ремонт автодороги на ул.Приовражная в с.Голынщина с асфальтовым покрытием, протяженностью 440 м, стоимость работ составила 1600000 руб.

В 2021 году продолжалась работа по обслуживанию системы наружного освещения, проводилась работа по замене светильников наружного освещения. В 2022 году планируется продолжить работу по освещению улиц и ремонту дорог, оборудованию спортивной площадки.

Водоснабжение населения сельсовета осуществляется из трех водозаборных скважин, которые расположены в с.Голынщина, пос.Моршань, с.Кобяки, в текущем году проводились работы по благоустройству территорий около водонапорных башен, проведена покраска водонапорных башен.

В прогнозируемом периоде 2021года пророст площади жилого фонда произойдет за счет ввода индивидуальных жилых домов на участках, полученных под индивидуальное жилищное строительство.

На прогнозируемый период предполагается увеличение доли приватизированного жилья, ремонт жилья будет производиться за счет средств населения.

**Прогноз доходной части бюджета сельсовета на 2021 год
плановый период 2022 и 2023 годов**

Экономическую основу Голынщинского сельсовета составляют налоговые и неналоговые поступления, собираемые с юридических и физических лиц на территории сельсовета. Налоговые поступления: налог на доходы физических лиц, земельный налог, налог на имущество физических лиц, госпошлина, доходы от продажи земельных участков. Неналоговые доходы: арендная плата за земельные участки.

Прогнозируемое поступление налога на доходы физических лиц основано на уровне фактического поступления данного налога в бюджет сельсовета в текущем году, прогнозируемым ростом заработной платы работников бюджетной сферы, работников предприятий и учреждений, расположенных на территории сельсовета.

Глава сельсовета

Н.А.Кипчатова